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Kosova dhuron 2022
RAPORTI MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

SI E MBËSHTET KOSOVA  
KUJDESIN SHËNDETËSOR?

Nga viti 2018 deri në vitin 2022, qytetarët dhe kompanitë në Kosovë kanë dhuruar më shumë se 3,9  

milionë euro përmes 401 aksioneve filantropike për të mbështetur kujdesin shëndetësor. Kujdesi shën-

detësor ka qenë një kauzë shumë e mbështetur që nga fillimi i hulumtimit tonë, por niveli i mbështetjes 

ishte më i larti në vitin e pandemisë kur më shumë se 1.5 milion euro u dhuruan në 90 raste të dhurimit.

Trendët e dhurimit për kujdesin shëndetësor dhe mjekësor

Personat me probleme shëndetësore kanë përfituar pjesën më të 
madhe të mbështetjes në vitin paraprak, duke pranuar 83.3% të 
shumës totale të dhuruar për kujdesin shëndetësor në Kosovë. users-medical

suitcase-medical
Trendi e prioritizimit të dhurimeve afatshkurtra emergjente për trajtime 
dhe furnizime gjatë COVID-it po ndryshon me një rritje prej 7.2% në 
dhurimin strategjik për kujdesin shëndetësor krahasuar me vitin 2021.

Dëshironi të dini më shumë? Të gjitha informacionet për donacionet e vitit 2022 për kujdesin 
shëndetësor në Kosovë mund t’i gjeni në vegëz.
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Kush ka dhuruar më së shumti për kujdesin shëndetësor
në Kosovë në vitin 2022?

Kush ka pranuar mbështetje për kujdes shëndetësor dhe trajtime 
mjekësor në Kosovë në vitin 2022?

Në vitin 2022, janë dhuruar mbi 566 mijë euro për kujdesin shëndetësor. Përmes dhurimit masiv, 

qytetarët kanë dhuruar shumën më të madhe, ndërsa individët kanë marrë pjesë në numrin më të 

madh të rasteve të dhurimit.

Në vitin 2022, donatorët kontribuan kryesisht përmes organizatave të shoqërisë civile –  

si në aspektin e shumës së dhuruar ashtu edhe në rastet e dhurimit.

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org


